
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                       

PRVI PUT U VISOKOJ REZOLUCIJI „SAMSON I DALILA“ NA VELIKOM PLATNU  

Nova produkcija srpskog reditelja Darka Trešnjaka 20. oktobra u bioskopu 

Cineplexx UŠĆE Shopping Center 

Beograd, 15.10.2018 –  U potpuno novoj produkciji, u subotu 20. oktobra od 18:55 časova gledaćemo 

operu „Samson i Dalila”, u režiji  Darka Trešnjaka, srpskog reditelja, sa Elinom Garančom i Robertom 

Alanjom u naslovnim ulogama.  Karte su u prodaji na blagajni bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping 

Center. 

Godine 1867, pošto je shvatio da njegov operski prvenac neće biti scenski postavljen, Kamij Sen-Sans je 

odlučio da napiše oratorijum na biblijsku priču o Samsonu i Dalili. I pored svega, publika nije bila navikla 

da vidi biblijsku priču na operskoj sceni, pa su francuske operske kuće bile nezainteresovane da postave 

Samsona i Dalilu. Međutim, Franc List je pokazao izuzetno interesovanje,pa je 1877. godine pozvao Sen-

Sansa da u Vajmaru premijerno predstavi svoje delo. Na ovaj način, opera je stigla do Francuske tek 1890. 

godine, a i tada je prvo izvođena u Bordou, Tuluzu, Nantu, Monpeljeu, da bi tek dve godine kasnije bila 

postavljena u pariskoj Operi.  

Od tog trenutka do danas, biblijska opera čuvenog kompozitora „Samson i Dalila“ , postala je deo redovnog 

operskog repertoara. Izvođena je na svim velikim operskim scenama i razvija temu nemoguće ljubavi 

Samsona i Dalile, pripadnika različitih kultura i religija. 

U ovom biblijskom epu nastupaju Elina Garanča i Roberto Alanja, koji su poslednji put zajedno na sceni 

izvodili Bizeovu operu Karmen 2010. godine. Loren Nauri je ulozi prvosveštenika, sa Elčinom 

Azizovim kao Abimeleh i Dmitrijem Beloselskim kao Starim Jevrejinom. Srpki reditelj, Darko 

Trešnjak, dobitnik prestižne američke pozorišne nagrade Toni, debituje u Metropolitenu režirajući ovom 

novom produkcijom opere u proteklih 20 godina. Ser Mark Elder diriguje operom. 

Na sceni će nam se 27. oktobra pridružiti naš čuveni bariton Željko Lučić u ulozi šerifa Džeka Ransa u 

Pučinijevoj operi „Kći zapada”. 

Kupovinom karata za celu sezonu, ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 1.000 dinara, dok vas za 4 

ili više izvođenja u sezoni očekuje cena od 1.300 dinara po izvođenju. Pojedinačne karte su u prodaji po 

ceni od 1.500 dinara po predstavi. 

Trejler možete pogledati na sledećem linku: https://youtu.be/w6tMMB7jAyw  

Kontakt osoba za medije: 

Katarina Biberdžić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: katarina.biberdzic@cineplexx.rs  
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